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Elazığ Valisi Murat ZORLUOĞLU’nun Açılış Konuşması 

Sayın Milletvekilim, yurt içinden ve yurt dışından sempozyumumuza teşrif 

eden çok değerli konuklarımız, kıymetli hâzirûn, hanımefendiler, beyefendiler, 

salonumuzu dolduran çok değerli genç kardeşlerim, sempozyumumuza hoş 

geldiniz, sizleri saygı ve sevgilerimle selamlıyorum ve bu vesileyle aramızda 

bulunan çok kıymetli akademisyenlerimizi, başta Süleyman Ateş Hocamız 

olmak üzere, hocalarımızı burada görmekten ve ağırlıyor olmaktan duyduğum 

memnuniyeti ve mutluluğu ifade etmek istiyorum. 

Doğrusu ben, Elazığ’a vali olarak atanmadan önce de Harput’u, Harput’un 

kültürünü biliyordum. Ancak burada göreve başladıktan sonra Harput’la ilgili 

okumaya başladım ve okudukça bu kentin kadim geçmişini, derin kültürünü, 

büyük âlimlerini, müelliflerini, mutasavvıflarını daha yakından tanımaya 

başladım ve memnuniyetle gördüm ki bu şehirde, bu şehrin geçmişiyle alakalı, 

kültürüyle alakalı, âlimleriyle alakalı çok önemli çalışmalar yapılmış, çok 

kıymetli eserler ortaya konmuş ve yine memnuniyetle müşahede ettim ki bu 

eserlerin hazırlanmasında Elazığ Valiliği daima katkı veren, destek veren bir 

kuruluş olmuş. İnşallah bizim dönemimizde de bu tür çalışmalara, akademik 

etkinliklere, sempozyumlara ve çalıştaylara valilik olarak yine yoğun bir şekilde 

destek vermeye devam edeceğiz. Elazığ’ımızın kültürünü daha iyi tanıtmaya ve 

ülke gündeminde daha fazla Elazığ’ın yer almasını sağlamaya yönelik 

çalışmalara bizzat katılacağız, bu çalışmalarda yer alacağız. 

Değerli katılımcılar, tabi ben aynı zamanda bir üniversite şehrinin valisi 

olmanın ayrıcalığını yaşıyorum. Burada, geldiğimden bu tarafa çok sayıda 

bilimsel faaliyet, sempozyum ve çalıştaylar gerçekleştirildi. Özellikle son birkaç 

aydır bu tür faaliyetler çok yoğunlaştı. Bundan büyük bir memnuniyet ve 

mutluluk duyuyorum. Elazığ’ımızın gerçek bir üniversite şehri olduğunu 

memnuniyetle görüyorum. Bu manada, başta Rektörümüz olmak üzere, bütün 

üniversite camiamıza teşekkür ediyorum. Sempozyumumuzun ilimize, 

şehrimize, Harput’umuzun kültürüne faydalı olacak çalışmalarla devam 

edeceğine inanıyorum. Bundan sonra, herhalde bir başka yerde, bir otelimizde 

bilimsel faaliyetler devam edecek. Ben sempozyumumuzun hayırlı olmasını 

temenni ediyor, hepinize saygılar sunuyorum. 

 

 

 


